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3. Ubungsblatt zur
»Analysis IT%

Gruppeniibungen

Aufgabe G7 (Integrale I)
Berechnen Sie die folgenden Integrale:
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3. Ubung Analysis I1

Aufgabe G8 (Unbestimmte Integrale trigonometrischer Funktionen)

Berechnen Sie die folgenden Integrale:

(a) [arccos(z)dz (b) [arcsin(z)dr (c) [tan(z)dz (d) [arctan{z)dr.

Loésung:
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3. Ubung Analysis IT

Aufgabe G9 (Verbesserte Integralabschiitzung)

Aus der Vorlesung wissen wir: Sind ¢ < b reelle Zahlen und f € R%, so gilt

‘/“bf sfu.

Seien jetzt a,b € R mit a > b und f € R}. Zeigen Sie

[ A=l

<

Lésung:

«

B aolf | fg]- |_§4;:|§{:}5 E'M:JEH’}

Apal



